INSTALLATION ET CABLAGE
BDS0025 rev 6

eXplore

195.6 mm (7.7")

20.5 mm (0.8") 154.6 mm (6.17)
b= -
£l i
-2
&
<
S g~
E E©
El -
© (]
~
o
E =
e
= £
9 oy
T Sgc
ET 1]
£ h [251 © — = ©
= b == © © [
:3'| t O e = (]
o 1 3
276.0 mm (10.9")
. 217.4 mm (8.6")
_ B IH\
A
~ e
£
El €
~| M
| ©
o 2
— L
£ o
3=
S -
£ ‘ o He _EH="00@"
wn L
5

CONNEXIONS ELECTRIQUES

Le dispositif eXplore nécessite les connexions électriques suivantes :

BT Port LAN (Ethernet)

&

©ABB 2024 Tous droits réservés.
Modifications possibles sans préavis

3.8 mm (0.1") 188 mm (7.4")
Eiy —~
ED | ——=a = 1E5
~ST T [l o é =
O] N axma
= E
: Ha
I M~
2
o
T ._]
l 60.3 mm 75 mm
(2.4") 3")
4.0 mm__ 188 mm (7.4") .
(1.7")
E7=
E|5, El—~
Qe i —1 B ] 2
o~ ® © % huy
?\MMM
El~ El__
IE - I Elt
3 | 0=
[
I
N =
100.5 mm (4.") 75 mm (3")

Entrée électrique (12V DC 2 A)

BDS0025 rev 6



OPTIONS DE MONTAGE
Montage du panneau

Une plaque de montage sur panneau et 4 vis de fixation sont

comprises par défaut dans le kit eXplore.

0 Plaque de montage panneau

c Vis M4

Procédure de montage

Couper un trou rectangulaire de 190 sur 115 mm dans le
panneau / la porte de 'armoire.

190 mm

\\ :
N\

\\

115 mm

Trou a découper

Porte panneau

eXplore-C10 eXplore-C7

° 4 trous de vis VESA 75 (4 vis M4 comprises dans

'emballage)

©ABB 2024 Tous droits réservés.
Modifications possibles sans préavis
WWW.CYLON.COM

Monter le dispositif eXplore de sorte que son c6té avant se
trouve contre I'avant de la porte du panneau, et que le corps
passe pas le trou découpé dans la porte.

° eXplore
0 Porte panneau

Placer la plaque arriére contre la partie arriére de I'unité eXplore
et ré-insérer les 4 vis VESA 75.

ﬂ x o

4 vis VESA 75 (comprises dans I'emballage)

° Vis de montage M4

Serrer les vis de montage M4 G sur le support pour appliquer
la pression appropriée afin de sécuriser le dispositif contre le
panneau.

Cabler les connexions Puissance et Ethernet.

BDS0025 rev 6



